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１．調査の目的

平成28年度より、鶴見大学・鶴見大学短期大学部では、主に学生の学修成果を測定
することを目的として、卒業時にアンケートを実施することにいたしました。

本調査の集計結果は、本学学生の学修成果の傾向を把握するだけでなく、各関係部
署において学生を支援する体制を整えるために利用されます。
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２.実施状況

2.1. 調査項目

2020年度全学教学マネジメント改革プロジェクト会議にて合意済みの共通調査項目を使
用。集計作業を総合企画部IR推進課で実施。

2.2. 調査方法

学習支援システムmanabaのアンケート機能を利用。

2016～2018年は卒業式当日に紙で実施。2019年度以降は卒業式中止に伴う代替措置。

2.3. 調査期間

2021年3月5日13時00分～2021年3月13日 23時00分

2.4. 調査対象者

文学部、歯学部 、短期大学部 卒業生

文学研究科、歯学研究科、短期大学部専攻科 修了生
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２.実施状況

2.5. 実施結果

学習支援システムmanabaのみ回答を受け付けたため、回答率は全体で25.3％（2018年度
97.8％、2019年度14.7%）であった。2019年度と比較してmanabaの利用に慣れており、回
答率は2019年度より上昇した。ただし回答率が低いため、今回のアンケート結果は参考値
に留め、全数調査となった2018年度実施分との比較とする。
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回答率： （人） （人） (%)

回答者数 卒業者数 回答率

①日本文学科 29 85 34.1%

②英語英米文学科 14 85 16.5%

③文化財学科 24 51 47.1%

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科 16 58 27.6%

⑤歯学科 9 83 10.8%

⑥保育科 48 163 29.4%

⑦歯科衛生科 25 115 21.7%

⑧専攻科保育専攻 2 11 18.2%

⑨専攻科福祉専攻 0 2 0.0%

⑩文学研究科 0 6 0.0%

⑪歯学研究科 1 4 25.0%

合計 168 663 25.3%

（参考）2019年度合計 99 675 14.7%
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以下の内容とした。

（右図は紙実施時のもの）

１．記名

２．所属学科

３．大学の満足度

４．大学に最も当てはまると思うもの

（環境、授業、学生生活全般）

５．入学時と比べて身についたこと

（学修成果）

６-１．本学への意見（自由記述）

６-２．後輩へのアドバイス（自由記述）

※なお、紙では１点（不満）→５点（満足）となっているが、

Web授業評価アンケート利用の際に、選択肢の順番を

１番目（満足）→５番目（不満）に変更している。

集計時は１点（不満）→５点（満足）となることに留意されたい。

３．設問について
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３．設問について

Q３．本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。

１（不満）・２・３・４・５（満足） から１つ選択。

Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。

１（あてはまらない）・２・３・４・５（あてはまる） からそれぞれ１つ選択。

– ①静かな学修環境がある。

– ②仏教・禅の精神を身近に感じる。

– ③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。

– ④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。

– ⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。

– ⑥実習・アクティブラーニングなどのグループワークが充実している。

– ⑦キャリア形成・就職支援が充実している。

– ⑧課外活動が充実している。

– ⑨キャンパスの施設・設備が充実している。

– ⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。

– ⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。

– ⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。
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３．設問について

Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。

１（あてはまらない）・２・３・４・５（あてはまる） からそれぞれ１つ選択。

– ①1つのものごとを複数の視点から考える力。

– ②自分の役割ややるべきことを認識する力。

– ③自他分け隔てなく思いやる心。

– ④意見の違いや立場の違いを理解する力。

– ⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。

– ⑥相手の意見を丁寧に聞く力。

– ⑦物事に進んで取り組む力。

– ⑧目標を設定して確実に行動する力。

– ⑨学び続ける気持ちと姿勢。

– ⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。

– ⑪他人に働きかけ巻き込む力。

– ⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。

– ⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。
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４．集計結果（平均値）
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卒業時アンケート調査 平均点

※水色部分は５段階評価中４点以上を示す
※橙色部分は５段階評価中３点未満を示す
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Q３．本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 3.69 3.79 3.92 3.50 2.44 3.88 3.56 3.00 5.00
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 4.03 4.00 3.46 3.81 2.56 4.25 3.68 3.00 3.00
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 3.93 3.64 3.38 3.38 2.22 4.13 3.04 3.50 4.00
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 4.12 4.23 3.55 3.50 2.22 3.98 3.39 4.00 4.00
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 4.24 3.93 4.42 4.25 3.44 4.50 3.96 3.50 4.00
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 3.66 4.29 4.00 3.69 2.33 3.31 2.80 3.50 4.00
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 3.31 4.07 3.92 3.06 2.56 4.08 3.44 3.00 1.00
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 4.28 4.50 3.04 3.69 1.89 4.31 3.80 4.00 3.00
⑧課外活動が充実している。 3.24 3.07 3.17 2.94 2.33 3.60 2.88 3.00 3.00
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 3.97 3.64 3.04 2.81 2.44 4.15 3.36 3.50 3.00
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 4.38 4.14 3.83 3.88 3.11 4.13 3.48 3.00 5.00
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 3.93 3.79 3.42 3.56 3.22 3.81 3.32 2.00 3.00
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。 3.59 3.79 3.50 3.31 2.44 3.58 3.04 3.00 3.00
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 4.28 4.29 3.88 3.69 2.56 4.19 3.72 4.50 4.00
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 4.00 4.07 3.67 3.75 3.33 4.23 3.64 4.50 4.00
③自他分け隔てなく思いやる心。 4.34 4.29 3.71 3.44 3.22 4.35 3.56 3.50 4.00
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 4.48 4.21 3.83 3.94 3.22 4.27 3.52 3.50 4.00
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 4.10 3.86 3.38 3.56 3.22 3.90 3.32 3.50 3.00
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 4.34 4.29 4.00 3.63 3.44 4.35 3.64 3.50 3.00
⑦物事に進んで取り組む力。 4.03 4.36 3.58 3.94 3.22 4.25 3.80 4.00 4.00
⑧目標を設定して確実に行動する力。 4.14 4.00 3.42 3.50 3.22 4.17 3.88 4.00 4.00
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 4.17 4.21 3.96 3.81 3.56 4.21 3.92 3.50 4.00
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 4.14 3.93 3.54 3.56 3.44 4.31 3.76 3.50 3.00
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 3.69 3.64 3.29 3.38 3.22 3.83 3.20 3.50 3.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 4.24 3.93 3.63 3.63 3.22 4.04 3.76 3.50 4.00
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 4.14 4.07 3.75 3.56 3.44 4.10 3.64 3.50 3.00
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４．集計結果（2018年度との比較）
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卒業時アンケート調査 平均点

※緑色部分は2018年度比プラスを示す
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Q３．本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 -0.39 -0.31 0.16 -0.60 -1.25 -0.40 -0.16 -1.14 0.33
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 0.35 0.33 -0.11 -0.05 -0.92 0.41 0.18 -1.00 -1.36
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 0.34 -0.18 -0.32 -0.05 -0.80 0.27 -0.19 -0.50 -0.09
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 0.47 0.52 -0.27 -0.31 -0.99 0.12 -0.03 -0.22 -0.18
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 0.43 0.26 0.17 -0.04 -0.22 0.36 0.33 -1.17 -0.27
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 -0.09 0.17 -0.04 -0.06 -0.42 -0.09 -0.17 -0.94 0.18
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 -0.03 0.35 -0.10 -0.51 -0.69 0.16 0.08 -0.78 -3.00
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 0.47 0.49 -0.84 -0.39 -1.17 0.13 0.29 0.89 -0.91
⑧課外活動が充実している。 0.14 -0.26 -0.34 -0.32 -0.67 0.05 -0.28 -0.67 -0.73
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 0.79 0.45 -0.31 -0.62 -0.68 0.51 0.11 0.17 -1.00
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 0.52 0.19 0.10 -0.14 -0.58 0.30 -0.14 -1.33 0.82
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 0.35 0.10 -0.22 -0.03 -0.36 -0.03 -0.15 -1.44 -1.36
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。(新規）
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 0.56 0.54 0.06 -0.03 -0.88 0.31 0.26 0.28 -0.18
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 0.35 0.27 -0.09 -0.11 -0.25 0.23 0.05 0.17 -0.09
③自他分け隔てなく思いやる心。 0.64 0.39 0.08 -0.23 -0.28 0.31 -0.03 -0.28 -0.18
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 0.64 0.34 0.14 0.06 -0.28 0.21 -0.11 -0.83 -0.18
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 0.30 0.26 0.03 0.19 -0.19 0.12 -0.13 -0.72 -1.09
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 0.48 0.41 0.31 -0.22 -0.13 0.25 0.01 -0.61 -1.18
⑦物事に進んで取り組む力。 0.33 0.56 -0.03 0.19 -0.30 0.27 0.16 0.00 -0.18
⑧目標を設定して確実に行動する力。 0.53 0.23 -0.01 -0.17 -0.36 0.27 0.29 0.11 -0.09
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 0.58 0.45 0.45 0.13 -0.01 0.28 0.31 -0.83 -0.18
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 0.52 0.41 -0.11 -0.32 -0.20 0.34 0.13 -0.83 -1.36
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 0.30 0.19 0.11 -0.08 -0.22 0.04 -0.21 0.17 -1.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 0.69 0.31 0.18 -0.08 -0.32 0.27 0.31 -0.50 -0.18
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 0.56 0.53 0.32 -0.18 -0.06 0.27 0.19 -0.72 -1.27
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４．集計結果（学科毎の上位下位５項目から分かる強み・弱み）
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卒業時アンケート調査 平均点

※緑色部分は各学科の上位5項目を示す
※赤色部分は各学科の下位5項目を示す

①

日
本
文

学
科

②

英
語
英

米
文

学
科

③

文
化
財

学
科

④

ﾄ
ﾞ
ｷ

ｭ
ﾒ

ﾝ
ﾃ

ｰ

ｼ
ｮ

ﾝ
学

科

⑤

歯
学
科

⑥

保
育
科

⑦

歯
科
衛

生
科

⑧

専
攻
科

保
育

専
攻

⑪

歯
学
研

究
科

Q３．本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。 3.69 3.79 3.92 3.50 2.44 3.88 3.56 3.00 5.00
Q４．本学にあてはまるものに○をしてください。
①静かな学修環境がある。 4.03 4.00 3.46 3.81 2.56 4.25 3.68 3.00 3.00
②仏教・禅の精神を身近に感じる。 3.93 3.64 3.38 3.38 2.22 4.13 3.04 3.50 4.00
③幅広い知識・教養が身につけられる授業が多い。 4.12 4.23 3.55 3.50 2.22 3.98 3.39 4.00 4.00
④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。 4.24 3.93 4.42 4.25 3.44 4.50 3.96 3.50 4.00
⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。 3.66 4.29 4.00 3.69 2.33 3.31 2.80 3.50 4.00
⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。 3.31 4.07 3.92 3.06 2.56 4.08 3.44 3.00 1.00
⑦キャリア形成・就職支援が充実している。 4.28 4.50 3.04 3.69 1.89 4.31 3.80 4.00 3.00
⑧課外活動が充実している。 3.24 3.07 3.17 2.94 2.33 3.60 2.88 3.00 3.00
⑨キャンパスの施設・設備が充実している。 3.97 3.64 3.04 2.81 2.44 4.15 3.36 3.50 3.00
⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。 4.38 4.14 3.83 3.88 3.11 4.13 3.48 3.00 5.00
⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。 3.93 3.79 3.42 3.56 3.22 3.81 3.32 2.00 3.00
⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。 3.59 3.79 3.50 3.31 2.44 3.58 3.04 3.00 3.00
Q５． 入学時と比べて身についた力に○をしてください。
①1つのものごとを複数の視点から考える力。 4.28 4.29 3.88 3.69 2.56 4.19 3.72 4.50 4.00
②自分の役割ややるべきことを認識する力。 4.00 4.07 3.67 3.75 3.33 4.23 3.64 4.50 4.00
③自他分け隔てなく思いやる心。 4.34 4.29 3.71 3.44 3.22 4.35 3.56 3.50 4.00
④意見の違いや立場の違いを理解する力。 4.48 4.21 3.83 3.94 3.22 4.27 3.52 3.50 4.00
⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。 4.10 3.86 3.38 3.56 3.22 3.90 3.32 3.50 3.00
⑥相手の意見を丁寧に聞く力。 4.34 4.29 4.00 3.63 3.44 4.35 3.64 3.50 3.00
⑦物事に進んで取り組む力。 4.03 4.36 3.58 3.94 3.22 4.25 3.80 4.00 4.00
⑧目標を設定して確実に行動する力。 4.14 4.00 3.42 3.50 3.22 4.17 3.88 4.00 4.00
⑨学び続ける気持ちと姿勢。 4.17 4.21 3.96 3.81 3.56 4.21 3.92 3.50 4.00
⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。 4.14 3.93 3.54 3.56 3.44 4.31 3.76 3.50 3.00
⑪他人に働きかけ巻き込む力。 3.69 3.64 3.29 3.38 3.22 3.83 3.20 3.50 3.00
⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。 4.24 3.93 3.63 3.63 3.22 4.04 3.76 3.50 4.00
⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力。 4.14 4.07 3.75 3.56 3.44 4.10 3.64 3.50 3.00
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平成29年度改訂のディプロマ・ポリシーと、学修成果に関する設問を結びつけた。

４．集計結果（ディプロマ・ポリシーの達成度 1）
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全DP 文DP 歯DP 保DP 衛DP 設問 一言表現※ 社会人基礎力

ものごとを多面的に捉え、
広い世界認識に到達することがで
きる。

広い教養と視野を持ち、
教育、保育、福祉、医療の各分野に
通底した生命尊重の思想や倫理観を
基盤にして、

Q1
1つのものごとを複数の視点か
ら考える力

広い視野

深い洞察により 深い洞察力と倫理観を備えている。 深い自己洞察を行い、
周囲の人々や物事の関係性を
理解する力

洞察力
（情況把握力)

チームワーク力

世界と自分の関係を正しく認識す
ることができる。

深い自己認識を備え
世界における自己の役割を位置づけ
ることができる。

自己を正しく認識し、社会に貢献でき
る。

Q2
自分の役割ややるべきことを
認識する力

自己認識能力

慈しみの心を起こし、 感謝と慈愛の心を持って 4 感謝と思いやりの心をもって 医療人として慈愛の心を持ち、 Q3 自他分け隔てなく思いやる心 慈悲心

他者に寄り添い思いやることがで
きる。

他者への豊かな共感を持つことが
できる。

患者中心の医療を実施できる。 2
子どもと親に寄り添いつつ子どもの発
達を援助できる。

他者に共感できる。 Q4
意見の違いや立場の違いを理
解する力

他者理解力（柔
軟性）

チームワーク力

Q5
自分の意見をわかりやすく伝
える力

発信力 チームワーク力

Q6 相手の意見を丁寧に聴く力 傾聴力 チームワーク力

社会のルールや人との約束を
守る力

規律性 チームワーク力

ストレスの発生源に対応する
力

ストレスコント
ロール力

チームワーク力

主体性を持って、 自立した社会人となり、
主体的な研究能力を有し、問題点を
発見し、解決できる。

保育に対して主体的かつ真摯に取り
組む意欲をもっている。

新しい課題の解決を主体的にできる。 Q7 物事に進んで取り組む力 主体性 前に踏み出す力

諦めずに挑戦を続けることができ
る。

Q8
目標を設定して確実に行動す
る力

忍耐力
（実行力）

前に踏み出す力

専門的な知識・技能を高め、
積極的に生涯学び続けることがで
きる。

科学的探究心を持ち、最新の医療知
識・技能の習得に努め、

Q9 学び続ける気持ちと姿勢 向上心

実践に生かすことができる。 4
社会の多様な問題解決に寄与でき
る。

実践に生かすことができる。
地域社会や家庭とかかわり、専門的
知識・技能を備えた保育者として、活
動する姿勢を身につける。

医療現場で起こりうる事象や課題に
適切な判断及び行動ができる。

Q10
専門的な知識・技能を実践に
生かす力

専門的実践力

4
他の医療に関わる専門家との協働・
連携をはかることができる。

Q11 他人に働きかけ巻き込む力 働きかけ力 前に踏み出す力

Q12
現状を分析し目的や課題を明
らかにする力

課題発見力 考え抜く力

Q13
課題の解決に向けたプロセス
を明らかにし、準備する力

計画力 考え抜く力

新しい価値を生み出す力 創造力 考え抜く力

※二重枠線内）
経済産業省「社会人基礎力」

平成29年1月24日卒業時アンケートとDP及び社会人基礎力　対応表

1

2

3

4

1

3

4

1

2

3

4

1

2

3

1

2

3

4
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４．集計結果（ディプロマ・ポリシーの達成度 2）

- 13 -

平成29年度改訂のディプロマ・ポリシーと、学修成果に関する設問を結びつけて集計し
平均値を求めたところ、全ての学部学科において５段階評価中３以上（3.43～3.87）と
なった。（赤字は2018年度との差分）

※赤字は昨年度の値との差分

4.03 2.94 4.21 3.68

0.28 -0.57 0.27 0.16

3.98 3.22 4.27 3.54

0.21 -0.28 0.21 -0.07

3.93 3.22 4.21 3.84

0.27 -0.33 0.27 0.23

3.79 3.50 4.29 3.63

0.12 -0.10 0.31 0.08

感謝と思いやりの心を

もって地域社会や家庭
とかかわり、専門的知
識・技能を備えた保育

者として、活動する姿勢
を身につける。

4

他の医療に関わる専門

家との協働・連携をは
かることができる。医療
現場で起こりうる事象や
課題に適切な判断及び

行動ができる。

3
自立した社会人となり、

積極的に生涯学び続け
ることができる。

3
主体的な研究能力を有

し、問題点を発見し、解
決できる。

3
保育に対して主体的か

つ真摯に取り組む意欲
をもっている。

4
社会の多様な問題解決

に寄与できる。
4

科学的探究心を持ち、

最新の医療知識・技能
の習得に努め、実践に
生かすことができる。

4

子どもと親に寄り添いつ

つ子どもの発達を援助
できる。

2
医療人として慈愛の心

を持ち、他者に共感で
きる。

3
新しい課題の解決を主

体的にできる。

2
深い自己認識を備え他

者への豊かな共感を持
つことができる。

2
感謝と慈愛の心を持っ

て患者中心の医療を実
施できる。

2

文学部DP 歯学部DP 保育科DP 歯科衛生科DP

1
広い世界認識に到達す

ることができる。
1

広い教養と視野を持

ち、深い洞察力と倫理
観を備えている。

1

教育、保育、福祉、医

療の各分野に通底した
生命尊重の思想や倫理
観を基盤にして、深い
自己洞察を行い、世界
における自己の役割を
位置づけることができ

る。

1
自己を正しく認識し、社

会に貢献できる。
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0.0%

0.0%

4.0%

4.2%

44.4%

0.0%

4.2%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

11.1%

6.3%

4.2%

7.1%

13.8%

0.0%

100.0%

32.0%

25.0%

11.1%

56.3%

20.8%

28.6%

20.7%

0.0%

0.0%

40.0%

45.8%

22.2%

18.8%

37.5%

42.9%

34.5%

100.0%

0.0%

16.0%

25.0%

11.1%

18.8%

33.3%

21.4%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%]
1 2 3 4 5

[分布] Q３．本学卒業にあたり、あなたはどの程度満足していますか。

１（不満）～５（満足）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 14 -

不満 満足
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0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

33.3%

0.0%

8.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

8.3%

0.0%

22.2%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

24.1%

7.1%

12.5%

31.3%

0.0%

14.6%

24.0%

100.0%

100.0%

37.9%

85.7%

54.2%

56.3%

44.4%

45.8%

40.0%

0.0%

0.0%

34.5%

7.1%

12.5%

12.5%

0.0%

39.6%

24.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①日本文学科

②英語英米文学科

③文化財学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

⑤歯学科

⑥保育科

⑦歯科衛生科

⑧専攻科保育専攻

⑪歯学研究科

人数[%]

1 2 3 4 5

[分布] Q４． ①静かな学修環境がある。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

12.0%

2.1%

44.4%

0.0%

12.5%

7.1%

3.4%

0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

11.1%

18.8%

8.3%

7.1%

6.9%

0.0%

50.0%

52.0%

16.7%

22.2%

43.8%

20.8%

21.4%

13.8%

100.0%

50.0%

20.0%

45.8%

22.2%

18.8%

45.8%

42.9%

44.8%

0.0%

0.0%

8.0%

35.4%

0.0%

18.8%

12.5%

21.4%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ②仏教・禅の精神を身近に感じる。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 16 -

あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

4.3%

5.0%

33.3%

0.0%

10.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.7%

2.5%

33.3%

0.0%

5.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

39.1%

17.5%

11.1%

56.3%

30.0%

0.0%

7.7%

100.0%

100.0%

39.1%

40.0%

22.2%

37.5%

30.0%

76.9%

61.5%

0.0%

0.0%

8.7%

35.0%

0.0%

6.3%

25.0%

23.1%

26.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q４． ③幅広い知識、教養を身に付けられる授業が多い。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

11.1%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

11.1%

0.0%

0.0%

7.1%

0.0%

0.0%

50.0%

24.0%

4.2%

22.2%

12.5%

0.0%

21.4%

6.9%

100.0%

50.0%

28.0%

41.7%

33.3%

50.0%

25.0%

42.9%

62.1%

0.0%

0.0%

40.0%

54.2%

22.2%

37.5%

66.7%

28.6%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ④専門的な知識・技能を身につけられる授業が多い。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 18 -

あてはまらない あてはまる



Copyright © 2016 Tsurumi University. All Rights Reserved.

0.0%

0.0%

12.0%

4.2%

55.6%

6.3%

8.3%

0.0%

6.9%

0.0%

0.0%

24.0%

8.3%

0.0%

12.5%

0.0%

7.1%

3.4%

0.0%

50.0%

40.0%

45.8%

0.0%

18.8%

8.3%

0.0%

31.0%

100.0%

50.0%

20.0%

35.4%

44.4%

31.3%

50.0%

50.0%

34.5%

0.0%

0.0%

4.0%

6.3%

0.0%

31.3%

33.3%

42.9%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑤少人数・ゼミ形式の授業が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 19 -

あてはまらない あてはまる
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100.0%

0.0%

4.0%

0.0%

44.4%

6.3%

8.3%

0.0%

3.4%

0.0%

50.0%

4.0%

4.2%

11.1%

18.8%

0.0%

0.0%

10.3%

0.0%

0.0%

48.0%

12.5%

0.0%

37.5%

8.3%

14.3%

48.3%

0.0%

50.0%

32.0%

54.2%

33.3%

37.5%

58.3%

64.3%

27.6%

0.0%

0.0%

12.0%

29.2%

11.1%

0.0%

25.0%

21.4%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑥実習・ｱｸﾃｨﾌﾞﾗｰﾆﾝｸﾞなどのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる



Copyright © 2016 Tsurumi University. All Rights Reserved.

0.0%

0.0%

4.0%

2.1%

55.6%

6.3%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.0%

2.1%

11.1%

12.5%

8.3%

0.0%

3.4%

100.0%

50.0%

24.0%

8.3%

22.2%

12.5%

45.8%

14.3%

10.3%

0.0%

0.0%

20.0%

37.5%

11.1%

43.8%

29.2%

21.4%

41.4%

0.0%

50.0%

40.0%

50.0%

0.0%

25.0%

4.2%

64.3%

44.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑦キャリア形成・就職支援が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。31.3%（
24.0%）であった。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

8.0%

2.1%

33.3%

6.3%

12.5%

0.0%

6.9%

0.0%

0.0%

20.0%

4.2%

22.2%

31.3%

16.7%

21.4%

10.3%

100.0%

100.0%

56.0%

45.8%

22.2%

25.0%

29.2%

57.1%

48.3%

0.0%

0.0%

8.0%

27.1%

22.2%

37.5%

25.0%

14.3%

20.7%

0.0%

0.0%

8.0%

20.8%

0.0%

0.0%

16.7%

7.1%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑧課外活動が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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あてはまらない あてはまる
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0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

44.4%

6.3%

16.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.0%

4.2%

11.1%

31.3%

12.5%

7.1%

0.0%

100.0%

50.0%

36.0%

16.7%

11.1%

37.5%

25.0%

28.6%

27.6%

0.0%

50.0%

36.0%

39.6%

22.2%

25.0%

41.7%

57.1%

48.3%

0.0%

0.0%

12.0%

39.6%

11.1%

0.0%

4.2%

7.1%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑨キャンパスの施設・設備が充実している。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

12.0%

0.0%

22.2%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

2.1%

33.3%

6.3%

4.2%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

28.0%

16.7%

0.0%

31.3%

16.7%

7.1%

6.9%

0.0%

50.0%

48.0%

47.9%

0.0%

31.3%

37.5%

50.0%

48.3%

100.0%

0.0%

12.0%

33.3%

44.4%

31.3%

33.3%

35.7%

44.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑩優れた先生・熱心な先生に出会える。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

16.0%

4.2%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

3.4%

0.0%

100.0%

8.0%

4.2%

44.4%

6.3%

4.2%

7.1%

3.4%

100.0%

0.0%

24.0%

25.0%

11.1%

37.5%

37.5%

21.4%

20.7%

0.0%

0.0%

32.0%

39.6%

22.2%

50.0%

37.5%

57.1%

41.4%

0.0%

0.0%

20.0%

27.1%

22.2%

6.3%

12.5%

14.3%

31.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑪たくさんの先輩・友人・後輩に出会える。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

44.4%

12.5%

8.3%

0.0%

3.4%

0.0%

50.0%

16.0%

16.7%

11.1%

0.0%

4.2%

7.1%

3.4%

100.0%

0.0%

44.0%

29.2%

11.1%

43.8%

25.0%

28.6%

41.4%

0.0%

50.0%

28.0%

33.3%

22.2%

31.3%

54.2%

42.9%

34.5%

0.0%

0.0%

4.0%

20.8%

11.1%

12.5%

8.3%

21.4%

17.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[%}
1 2 3 4 5

[分布] Q４． ⑫オフィスアワーがあり、先生に相談しやすい。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

33.3%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

32.0%

14.6%

22.2%

31.3%

25.0%

7.1%

6.9%

100.0%

50.0%

48.0%

52.1%

33.3%

50.0%

45.8%

57.1%

58.6%

0.0%

50.0%

16.0%

33.3%

0.0%

12.5%

25.0%

35.7%

34.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ①1つのものごとを複数の視点から考える力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

24.0%

12.5%

22.2%

37.5%

25.0%

14.3%

13.8%

100.0%

50.0%

48.0%

52.1%

33.3%

50.0%

50.0%

64.3%

62.1%

0.0%

50.0%

16.0%

35.4%

22.2%

12.5%

16.7%

21.4%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ②自分の役割ややるべきことを認識する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

12.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

18.8%

4.2%

7.1%

0.0%

0.0%

50.0%

24.0%

8.3%

33.3%

31.3%

29.2%

0.0%

13.8%

100.0%

50.0%

48.0%

47.9%

22.2%

37.5%

41.7%

50.0%

37.9%

0.0%

0.0%

16.0%

43.8%

22.2%

12.5%

20.8%

42.9%

48.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ③自他分け隔てなく思いやる心。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

12.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

32.0%

10.4%

33.3%

37.5%

25.0%

7.1%

0.0%

100.0%

50.0%

36.0%

52.1%

22.2%

31.3%

50.0%

64.3%

51.7%

0.0%

0.0%

20.0%

37.5%

22.2%

31.3%

20.8%

28.6%

48.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 3 4 5

[分布] Q５． ④意見の違いや立場の違いを理解する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

8.0%

10.4%

11.1%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

100.0%

50.0%

52.0%

12.5%

11.1%

56.3%

41.7%

35.7%

17.2%

0.0%

50.0%

24.0%

54.2%

33.3%

31.3%

37.5%

42.9%

55.2%

0.0%

0.0%

12.0%

22.9%

22.2%

12.5%

8.3%

21.4%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑤自分の意見を分かりやすく伝える力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

50.0%

32.0%

6.3%

22.2%

43.8%

25.0%

7.1%

6.9%

0.0%

50.0%

40.0%

52.1%

22.2%

31.3%

33.3%

57.1%

51.7%

0.0%

0.0%

20.0%

41.7%

33.3%

18.8%

37.5%

35.7%

41.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑥相手の意見を丁寧に聞く力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

24.0%

10.4%

22.2%

31.3%

33.3%

7.1%

17.2%

100.0%

100.0%

56.0%

47.9%

44.4%

43.8%

33.3%

50.0%

51.7%

0.0%

0.0%

16.0%

39.6%

11.1%

25.0%

20.8%

42.9%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑦物事に進んで取り組む力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

12.5%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

24.0%

8.3%

33.3%

37.5%

25.0%

14.3%

10.3%

100.0%

100.0%

48.0%

60.4%

22.2%

37.5%

50.0%

71.4%

65.5%

0.0%

0.0%

24.0%

29.2%

22.2%

12.5%

8.3%

14.3%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑧目標を設定して確実に行動する力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

24.0%

14.6%

11.1%

25.0%

16.7%

0.0%

10.3%

100.0%

50.0%

44.0%

43.8%

33.3%

31.3%

54.2%

78.6%

62.1%

0.0%

0.0%

28.0%

39.6%

33.3%

31.3%

25.0%

21.4%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑨学び続ける気持ちと姿勢。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.4%

100.0%

50.0%

32.0%

8.3%

22.2%

50.0%

33.3%

28.6%

6.9%

0.0%

50.0%

44.0%

52.1%

22.2%

43.8%

45.8%

50.0%

62.1%

0.0%

0.0%

20.0%

39.6%

33.3%

6.3%

12.5%

21.4%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑩専門的な知識・技能を実践に活かす力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。

- 36 -

あてはまらない あてはまる



Copyright © 2016 Tsurumi University. All Rights Reserved.

0.0%

0.0%

8.0%

0.0%

22.2%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.0%

6.3%

0.0%

12.5%

16.7%

7.1%

10.3%

100.0%

50.0%

44.0%

20.8%

33.3%

50.0%

20.8%

28.6%

37.9%

0.0%

50.0%

24.0%

56.3%

22.2%

25.0%

29.2%

57.1%

24.1%

0.0%

0.0%

12.0%

16.7%

22.2%

12.5%

20.8%

7.1%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑪他人に働きかけ巻き込む力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

28.0%

16.7%

22.2%

43.8%

33.3%

21.4%

3.4%

100.0%

50.0%

52.0%

62.5%

44.4%

50.0%

41.7%

64.3%

69.0%

0.0%

0.0%

16.0%

20.8%

11.1%

6.3%

16.7%

14.3%

27.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]

1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑫現状を分析し目的や課題を明らかにする力。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

22.2%

0.0%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

50.0%

28.0%

14.6%

22.2%

56.3%

33.3%

7.1%

13.8%

0.0%

50.0%

52.0%

60.4%

22.2%

31.3%

41.7%

78.6%

58.6%

0.0%

0.0%

12.0%

25.0%

33.3%

12.5%

20.8%

14.3%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑪歯学研究科

⑧専攻科保育専攻

⑦歯科衛生科

⑥保育科

⑤歯学科

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

③文化財学科

②英語英米文学科

①日本文学科

人数[％]
1 2 3 4 5

[分布] Q５． ⑬課題の解決に向けたプロセスを明らかにし、準備する力
。

１（あてはまらない）～５（あてはまる）の５段階で評価した結果を以下に示す。
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Q６-１． 本学へのご意見
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Q６ -１ ． 本学へのご意見
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（個人情報を除き、全て原文のまま掲載）

③文化財学科

とにかく今までお世話になりました。

4年間お世話になりました。鶴見大学で学んだことはこれから社会に出て行く時に生かしていけるよう頑張っていきます。


ありがとうございました!

学舎から図書館へ直接アクセス出来ないのはとても不便でした。豊富な蔵書なのに図書館へのアクセスが悪いのが勿体ない。

鶴見大学で学んだことは自分にとっても良かったことであったが、卒業式については都内の大学含め多くの大学で実施されるのに対して、鶴見大学では

中止にしたことについて、残念、がっかりした。コロナによって友人との再開は自粛させられいつの間にか再開せずに卒業する学友が多い。オンライン上で
の実施でも良いので行ってほしかった。卒業後は就職が決まっている場合は仕事が始まるが、卒業式がないので大学が終わった実感があまりなく、区切
りの役割を持つ行事の開催についての重要性を今回の卒業式の中止によって痛感した。

4年間、とても充実した学生生活を送ることができました。ありがとうございました

設備をもう少し充実させて欲しかった。

④ﾄﾞｷｭﾒﾝﾃｰｼｮﾝ学科

階段がきついのでせめてエレベーターがほしい

少人数制、およびアクティブ・ラーニングをドキュメンテーション学科としても増やして欲しいところではあるかなと思っていたりします。


専門性の高いものが多く、担当できる先生にも限りがあることはわかっておりますが...。

⑤歯学科

6年生の時間を拘束する無駄な授業が多すぎる


特にmanabaでの8割取るまで帰れないテストは極めて不快かつ無意味で、前6年生からも同じ指摘があったに関わらず無くなるどころか週に2回に増える
始末

なんとか生徒を拘束し自習させないことで、留年者を増やすために行われているのかと邪推してしまうほどだった。

合格率を上げたいなら、通常授業を減らし外部講師による授業を増やすべきだと思う

本当に卒業出来てよかったと思います。


各科の連携が取れておらず、先生が言ってる事が科によってバラバラ


S＊先生、I＊先生、S＊先生など素晴らしい先生がいるのがいきていない印象


入学試験、特に数学をIA IIBにするべき。あと化学の入学試験簡単すぎ
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まとめ

2016年度より始まった卒業時調査は、学生の満足度や学修成果をはかること、並びに
本学に対する意見を求めることを目的として実施されている。

2019年度に引き続き、2020年度も新型コロナウイルス感染症対応により卒業式が中止と
なった。2021年度は、卒業式・学科別の学位記授与式等が実施できること、卒業生の皆
様の門出を対面で祝えることを願ってやまない。

卒業式当日に実施してきた本調査は、Webのみで実施することとなった。周知する期
間が限られ、実施期間も一週間程度であったが、全体で25.3％の回答率を得ることがで
きた。2020年度においては、遠隔授業により大学ホームページ、鶴見大学ポータルシス
テム、学習支援システムmanaba等の電子媒体を利用する機会が増えた。これにより、
2019年度に比べて回答率が上昇したと考えられる。

学生の自由記述で書かれた項目については、後輩へのアドバイス等も含まれるため、例
年在校生に開示している。また、学生から指摘のあった項目については、学生からの貴
重な意見として今後の学生支援の改善につなげることで、後進の学生にとって充実した
学生生活を送ることができると考えられる。
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